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ATA DA  la  REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DA ADVOCACIA JOVEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2019, REALIZADA EM 
14/05/2019. 

Aos catorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (14/05/2019), as dezenove horas 
(19h), na Sala de Sessões I, foi instalada a  la  Reunido Ordinária da Comissão da Advocacia Jovem 
da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de  Goias,  no exercício de 2019, sob a Presidência da 
Dra. Chrissia Danielly Pereira. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: 
Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. 
Verificada a existência de quórum, a Presidente da Comissão, Dra. Chrissia Danielly Pereira, 
declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: 
a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1. A presidente da CAJ deu boas-vindas aos novos membros da CAJ que 
tomaram posse na data de 13.05.2019, apresentou a diretoria da CAJ, informou a data do baile do 
Rubi e os descontos que a advocacia jovem terá no evento, apresentou as regras imprescindíveis da 
comissão como: confirmação de presença e justificativa de ausência via  e-mail; Dr.  Daniel, 
presidente da Comissão de estudo para o Porte de armar dos advogados fez o convite para a 
Audiência Pública que ocorrerá e explicou o objetivo dessa Audiência Pública e suas 
peculiaridades; A presidente informou que esteve presente no Colégio nacional de Presidente 
Jovens, com duas pautas: honorários de correspondência e plano nacional de empreendedorismo 
dentro da Jovem Advocacia, essas pautas foram aprovadas com unanimidade, campanhas em 
combate ao fim do exame de ordem, aviltamento de honorários fazer plano de trabalho para 
apresentar isso Nacionalmente, carta de colégio de presidente está sendo confeccionada, avisou 
ainda que as reuniões acontecem nas segundas terças-feiras de cada mês, pediu para quem for 
membro anotar o número para que sejam incluídos no grupo oficial, lembrando que a comissão 
fará o comparativo com a lista oficial da OAB e incluirá os nomes no respectivo grupo; A 
presidente então pediu para que os membros se apresentasse no prazo de 1 minuto; 3.2. Passada a 
palavra ao vice-presidente da CAJ que explicou o que são as subcomissões e apresentou os 
coordenadores de cada subcomissão; Ao todo são 16 subcomissões, os coordenadores fizeram 
convites aos membros e a diretoria passou uma lista para que cada membro inclua a sua 
subcomissão de interesse; Passada a palavra para ao secretário adjunto Vinicius Lazaro que 
informou a data da próxima posse da CAJ, bem como os eventos que ocorreram, informado ainda 
que teremos 14 sorteios de bolsas de cursos da  ESA;  passada a palavra a secretária-geral da CAJ a 
mesma informou os eventos que ocorrerão no mês de Maio/2019 e informou que todos os eventos 
estarão disponíveis nas redes sociais da CAJ, bem como nos grupos de WhatsApp; Coordenador 
próximo CAJ solidária da próxima reunião de livros literários,  Dr.  Brenno  Maxwell;  Diretrizes do 
novo regimental, nomeado relator:  Dr.  Vitor, próxima pauta da reunião, em prol da doação de 
sangue em parceria com a comissão das advogadas voluntárias, pontuar com a diretoria para 
fazermos parceria; 4. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. 
A Presidente em exercício da Comissão da Advocacia Jovem, Dra. Chrissia Danielly Pereira, 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Izabella Lorrayne Gonçalves 



4:20A1111 N.SEQ 
ATA 

  

N.SEQ-086 Versão 08— Aprovado em 04/02/2015 — Pagina 1 de 1 
Macedo, Secretária da CAJ da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada  sell  assinada por 
mim e pela Presidente da Comissão.  

Chrism  
Presidente da Comissão da  Ad  cacia Jovem 

Izabe Lorrayne Goñã1v Macedo 
Secretária da Comissão da Advocacia Jovem 
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